Feedback:

How would you rate the overall organization and management of the FDP?
16 responses

@ Excellent

@® Good

@ Average

@ Below Average
@ Poor

Please rate the relevance and importance of the topics covered in the FDP.

16 responses

Did the FDP meet your expectations in terms of content and learning outcomes?
16 responses

@ Extremely relevant and important
@ Very relevant and important

@ Moderately relevant and important
@ Slightly relevant and important

@ Not relevant and important

@ Exceeded expectations

@® Met expectations

@ Somewhat met expectations
@ Did not meet expectations




How effective were the teaching methodologies used during the FDP?
16 responses

@ Highly effective

@ Effective

@ Moderately effective
@ Slightly effective

A @ Not effective

@ Poor

Please rate the knowledge and expertise of the resource person(s).
16 responses

@ Excellent

@® Good

@ Average

@ Below Average
@ Poor

Did the FDP enhance your understanding of Azure Data Mining and Data Analytics?
16 responses

@ Significantly enhanced
@ Enhanced

@ No significant change
@ Slightly enhanced

@ Did not enhance




How likely are you to incorporate the knowledge gained from the FDP into your teaching and
research activities?

16 responses

@ Very likely
@ Likely

@ Neutral

@ Unlikely

@ Very unlikely

Did the FDP provide sufficient opportunities for interaction, discussions, and hands-on exercises?
16 responses

@ strongly agree
® Agree

@ Neutral

@® Disagree

@ Strongly disagree




